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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
ÖRÜP BAŞKANLIĞI
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26449

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Chanar Bahjat Azeez Azeez (T.C. Kimlik No:

99878717264) Irak uyrukluyum. 8 yıldu* Türkiye’deyim. Şartlı mülteci olarak kabul edildim.

Eskiden farklı bir dine mensuptum. Sonradan Müslüman oldum. Eski dinimde din

değiştirmenin cezası ölüm olduğu için 3 çocuğumla Türkiye’ye sığındım. Sonrasında başka bir

ülkeye gitmek için Birleşmiş Milletlere başvurdum. İslamiyet’i öğrenme sürecimde olduğum
için dini kitaplar alıyordum. Konya’da bir kitapçıya gittiğimde benim gibi yalnız olan kadınlar

olduğunu ve beni tamştırmak istediğini söyledi. Sonrasında tanıştığım kadmlarm radikal

fikirleri olduğunu görünce terör örgütü İŞİD üyeleri olduğunu anladım ve bir daha yanlanna

gitmedim. Beni sürekli tehdit ediyorlardı. İŞÎD üyesi olduklanm düşündüğüm emlakçilik yapan

Haşan Kayacı ve Shanay isimli bir kadm Birleşmiş Milletlere başvuru yaptığım evraklanmı

evimden çaldılar. İŞÎD üyeleri kapımın önüne gelerek evimi gözetliyorlardı. Bende korktum ve

başka bir ile yerleştim. Fakat hala tehditler almaya devam ediyorum. Benim ve çocuklanmm

can güvenliği yok. 12 yaşındaki kızımı okula göndermeyip evlendirmem için bana baskı

yapıyorlar. Benimle de evlenmek istiyorlar. Ben bunu kabul etmiyorum ve onlardan kaçıyorum.

Tehditler yüzünden oğlumun psikolojisi bozuldu ve ağır travmalar yaşadı. Türkiye’de de can
güvenliğimin kalmadığım düşünüyorum. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?'

2) Chanar Bahjat Azeez Azeez’in ve çocuklannın can güvenliği için Bakanlık olarak ne tür
önlemler alıyorsunuz?

3) Chanar Bahjat Azeez Azeez’i tehdit edenler hakkında herhangi bir soruşturma başlatıldı

mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?
4) Chanar Bahjat Azeez Azeez’in ve 12 yaşındaki kızının mağduriyetlerinin giderilmesi için

bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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